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ÖSSZEGZÉS 

A GYULAHÚS Kft. feletti tulajdonosi joggyakorlás kialakításával és szabályszerű gyakor-

lásával Gyula Város Önkormányzata megteremtette a Társaság szabályszerű működésének 

feltételeit. A Társaság számviteli szabályozottsága és gazdálkodása szabályszerű volt, va-

gyongazdálkodása nem volt szabályszerű. A Társaság a közérdekű adatok nyilvánosságra 

hozataláról gondoskodott. 

 Az ellenőrzés társadalmi indokoltsága 
  

Magyarországon az önkormányzatok kötelező és önként vállalt feladataik ellátása során egyre szélesebb körben al-
kalmazzák a költségvetési szerveken kívüli feladatellátást, ezáltal az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok is 
kiemelt fontosságú szerephez jutnak a lakossági szolgáltatások biztosításában. Az önkormányzatok többségi tulajdo-
nában álló gazdasági társaságok ellenőrzése kiemelt jelentőségű, mivel működésük hatással van a tulajdonos önkor-
mányzat gazdálkodására, gazdálkodásának egyes elemei befolyásolják az önkormányzati alszektor hiányát és az ál-
lamadósságot. 

Az Állami Számvevőszék stratégiájában célul tűzte ki az államháztartáson kívül működő szervezetek ellenőrzését, 
mely hozzájárul a közpénzek szabályos, átlátható, elszámoltatható és eredményes felhasználásához. A GYULAHÚS 
Kft.-vel az általa ellátott feladaton keresztül a lakosság széles rétege került kapcsolatba. 

 Főbb megállapítások, következtetések, javaslatok 
  

Az Önkormányzat a Társaság feletti tulajdonosi joggyakorlásának kereteit a jogszabályoknak megfelelően alakította 
ki, a tulajdonosi jogait szabályszerűen gyakorolta. 

A Társaság szabályozottsága megfelelt a jogszabályi előírásoknak, azonban számlarenddel nem rendelkezett. 

A Társaság bevételeinek és ráfordításainak elszámolása szabályszerű volt. A vagyongazdálkodása nem volt sza-
bályszerű, mert a tárgyi eszközöket a Számv. tv. előírása ellenére, legalább háromévente mennyiségi felvétellel nem 
leltározták, továbbá nem támasztották alá leltárral az aktív időbeli elhatárolások, a passzív időbeli elhatárolások, va-
lamint a saját tőke mérlegsorokat. 

Beszámolási és a közérdekű adatokra vonatkozó közzétételi kötelezettségének a Társaság eleget tett. 

A megállapítások alapján az Állami Számvevőszék a GYULAHÚS Kft. ügyvezetőjének három javaslatot fogalmazott 
meg. 
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AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA 

 

Az ellenőrzés célja annak értékelése volt, hogy az önkor-

mányzat vagyongazdálkodási tevékenysége során sza-

bályszerűen gyakorolta-e tulajdonosi jogait, a gazdasági 

társaság szabályozottsága, gazdálkodása és vagyongaz-

dálkodási tevékenysége, bevételeinek és ráfordításainak 

elszámolása megfelelt-e a jogszabályi és tulajdonosi elírá-

soknak; a gazdasági társaság kötelezettségállománya je-

lentett-e kockázatot a működésre, valamint a gazdálkodás 

átláthatósága és elszámoltathatósága érdekében biztosí-

tott volt-e a szolgáltatás díjának megalapozottsága sza-

bályszerű önköltségszámítással.  
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AZ ELLENŐRZÉS TERÜLETE 

 Gyula Város Önkormányzata és a kizárólagos tulajdonában 

lévő GYULAHÚS Korlátolt Felelősségű Társaság 
 

A TÁRSASÁGOT1 az Önkormányzat2 alapította egyedüli 
tagként a 2013. évben. A Társaság alapításkori törzstőkéje 
2,0 M Ft volt. Az ellenőrzött időszak során az Önkormányzat a 
törzstőkét háromszor emelte meg, melynek következtében a 
Társaság jegyzett tőkéje 2014. december 18-tól 852,7 M Ft-ra 
növekedett, mely 738,7 M Ft pénzbeli hozzájárulásból és 
114,0 M Ft apportból állt. 

A Társaság nem látott el közfeladatot, nem volt kormány-
zati szektorba sorolt egyéb szervezet. A Társaság által ellá-
tandó feladatot az Alapító Okirat3-ban határozták meg, mely 
szerint a Társaság fő tevékenysége húsfeldolgozás és -tartósí-
tás volt. Az Önkormányzat a feladatellátást szolgáló vagyont a 

Bérleti szerződés1-6
4 keretében biztosította a Társaság számára. A Társaság 

vagyonkezelésbe vagyont nem vett át. 

A Társaság vagyona az ellenőrzött időszakban mintegy kétszeresére 
nőtt az éves beszámolókban szereplő adatok alapján. A Társaság minden 
ellenőrzött évben nyereségesen működött, a 2013-2016. években több 
mint 1 Mrd Ft nyereséget ért el, osztalékfizetésre nem került sor egyik év-
ben sem. Az átlagos állományi létszáma a 2013. évi 268 főről 2016. évre 
300 főre emelkedett. 

Az ellenőrzött időszakban a polgármester, a jegyző és a Társaság ügy-
vezetőjének személye nem változott. 
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AZ ELLENŐRZÉS HÁTTERE, INDOKOLTSÁGA 

 

Az önkormányzatok többségi tulajdonában álló gazdasági társaságok ellen-
őrzése kiemelten fontos a vagyon megőrzése, megóvása érdekében, alap-
vető követelmény, hogy gazdálkodásuk, működésük szabályszerű, az álta-
luk szolgáltatott adatok minél megbízhatóbbak legyenek. 

A feladatellátás költségeinek, ráfordításainak alakulása a lakosság szé-
les rétegét érinti. Az ellenőrzés várható hasznosulásaként ellenőrzéseink 
feltárhatják, hogy az önkormányzat a feladatellátásához rendelt vagyon 
működtetését a tulajdonostól elvárható gondossággal végezte-e, a felada-
tot ellátó gazdasági társaság a létesítő okiratban, szolgáltatási szerződés-
ben foglaltak betartásával biztosította-e a feladat ellátását. Az ellenőrzés 
rávilágíthat arra, hogy a gazdasági társaság a vagyon használatával biztosí-
totta-e a szolgáltatás folytatásának feltételeit, az önkormányzat tulajdo-
nosi felügyelete hozzájárult-e a szabályszerű gazdálkodáshoz és feladatel-
látáshoz. 

A megállapítások alapján megfogalmazott számvevőszéki javaslatok 
hasznosítása elősegítheti a meglévő hibák megszüntetését. A jó gyakorla-
tok bemutatásával az Állami Számvevőszék hozzájárul a követendő megol-
dások megismertetéséhez, terjesztéséhez. 
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A JELENTÉS LÉNYEGES KÉRDÉSKÖREI 

 

  — A tulajdonosi jogok gyakorlása szabályszerű volt-e? 
  

 
 
 

  — A Társaság szabályozottsága, gazdálkodása és vagyongazdál-

kodása megfelelt-e az előírásoknak?   
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AZ ELLENŐRZÉS HATÓKÖRE ÉS MÓDSZEREI 

 

 Az ellenőrzés típusa 
  

Megfelelőségi ellenőrzés 

 Az ellenőrzött időszak 
  

2013. január 1-jétől 2016. december 31-ig 

 Az ellenőrzés tárgya 
  

Gyula Város Önkormányzatának tulajdonosi joggyakorlása, valamint a 
GYULAHÚS Korlátolt Felelősségű Társaság gazdálkodásának szabályozott-
sága és szabályszerűsége volt az ellenőrzés tárgya. 

Az ellenőrzés kiterjedt minden olyan körülményre és adatra, amely az 
ÁSZ5 jogszabályban meghatározott feladatainak teljesítéséhez, valamint a 
program végrehajtása folyamán felmerült újabb összefüggések feltárásá-
hoz szükséges volt. 

 Az ellenőrzött szervezet 
  

Gyula Város Önkormányzata és a GYULAHÚS Korlátolt Felelősségű 
Társaság. 

 Az ellenőrzés jogalapja 
  

Az ellenőrzés jogalapját az ÁSZ tv.6 1. § (3) bekezdése és 5. § (3)-(5) 
bekezdései képezik. 

 Az ellenőrzés módszerei 
  

Az ellenőrzést a nemzetközi standardokat irányadónak tekintve az ellenőr-
zési program ellenőrzési kérdései, az ellenőrzött időszakban hatályos jog-
szabályok, az ellenőrzés szakmai szabályok és módszertanok figyelembe 
vételével végeztük. 

Az ellenőrzés ideje alatt az ellenőrzött szervezettel történő kapcsolat-
tartást az ÁSZ Szervezeti és Működési Szabályzatának vonatkozó előírásai 
alapján biztosítottuk. 

Az ellenőrzési kérdések megválaszolásához szükséges bizonyítékok 
megszerzése a következő ellenőrzési eljárások alkalmazásával történt: 



Az ellenőrzés hatóköre és módszerei 
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megfigyelés, kérdésfeltevés (információkérés), összehasonlítás, valamint 
elemző eljárás. Az ellenőrzési bizonyítékként felhasználható adatforrások 
közé tartoztak egyrészt az ellenőrzési programban felsorolt adatforrások, 
másrészt adatforrás lehet még minden – az ellenőrzés folyamán – feltárt, 
az ellenőrzés szempontjából információkat tartalmazó dokumentum. 

Az ellenőrzést a kérdésekre adott válaszok kiértékelésével, valamint a 
megjelölt adatforrások, a csatolt tanúsítványok felhasználásával, továbbá 
az adott időszakban hatályos jogszabályok figyelembe vételével folytattuk 
le. 

A bevételek és ráfordítások elszámolása, valamint a vagyonnyilvántar-
tás terén a szabályszerű működést véletlen mintavétellel ellenőriztük. A 
mintavétellel ellenőrzött területek esetében minden egyes tétel vonatko-
zásában a szabályszerűségre vonatkozó kérdéseket tettünk fel, amelyek 
eredménye összesítésre került. Megfelelőnek értékeltünk egy ellenőrzött 
területet, amennyiben 95%-os bizonyossággal a teljes sokaságban az átla-
gos hibaarány legfeljebb 10%, nem megfelelőnek, amennyiben 10%-nál 
magasabb arányt képviselt. Abban az esetben, ha a teljes sokaság tekinte-
tében a 10%-os hibaarányhoz való viszony megítélésnek megbízhatósága 
nem érte el a 95%-ot, annak elérése érdekében értékelésünket további 
szempontokkal egészítettük ki, és figyelembe vettük a feltárt hibák típusát 
és súlyát. A ráfordítások elszámolására és a vagyonnyilvántartásra vonat-
kozó véletlen mintavételt kockázati alapú kiválasztással egészítettük ki, 
amelynek során évente a három legnagyobb összegű tételt értékeltük. 
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MEGÁLLAPÍTÁSOK 

 

1. A tulajdonosi jogok gyakorlása szabályszerű volt-e? 
 

Összegző megállapítás A tulajdonosi jogok gyakorlása szabályszerű volt. 

A TULAJDONOSI JOGOK GYAKORLÁSA  a Vagyongaz-
dálkodási rendelet1-2

7-ben előírtaknak megfelelően történt az Alapító8 ál-
tal. Az Alapító okirat az Alapító kizárólagos hatáskörébe tartozó feladatokat 
rögzítette, szabályozta a tulajdonosi joggyakorlás elemeit és kereteit, tar-
talmazta a könyvvizsgáló személyével, működésével kapcsolatos hatáskö-
röket, feladatokat. 

A háromtagú FB9-t a Társaságnál a Gt.10-ben és a Taktv.11-ben előírtak 
szerint hozták létre. Az FB a Társaság üzleti terveit megtárgyalta, a Számv. 
tv.12 szerinti beszámolóira vonatkozó döntéseiről írásbeli jelentést készí-
tett. 

A Taktv.-ben előírtak szerint az Alapító megalkotta és 2013. november 
21-én hatályba helyezte Javadalmazási szabályzat13-át. 

ÜZLETI TERV  készítésének kötelezettségét a Társaság SZMSZ14-e 
rögzítette. Az éves üzleti tervet az Alapító minden évben határozatával jó-
váhagyta. 

A TÁRSASÁG SZÁMVITELI BESZÁMOLÓIT  az Alapító 
megtárgyalta a könyvvizsgáló írásos véleménye, valamint az FB jelentése 
birtokában és elfogadásáról határozatot hozott. Az Alapító a Társaság a 
2013-2016. évi nyereségét eredménytartalékba helyezte. 

2. A Társaság szabályozottsága, gazdálkodása és vagyongazdál-

kodása megfelelt-e az előírásoknak? 
 

Összegző megállapítás A Társaság szabályozottsága, gazdálkodása szabályszerű volt, 
a vagyongazdálkodása nem volt szabályszerű. 

 A Társaság számviteli szabályozottsága szabályszerű volt. 

A Társaság rendelkezett a Számv. tv. által előírt Számviteli politika15-val, va-
lamint az annak keretében elkészítendő Leltározási szabályzat16-tal, Érté-
kelési szabályzat17-tal, Önköltségszámítási szabályzat18-tal és Pénzkezelési 
szabályzat19-tal, melyek tartalma megfelelt a jogszabály előírásának. 

Számlarenddel a Társaság nem rendelkezett a Számv. tv. 161. § (1) be-
kezdés előírása ellenére. 

A Társaságnál alkalmazott számlatükör tartalmazta Számv. tv.-ben elő-
írtaknak megfelelően az alkalmazásra kijelölt számlák számát és megneve-
zését. 



Megállapítások 
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 A Társaság bevételeinek és ráfordításainak elszámolása szabály-
szerű volt. A Társaság vagyongazdálkodása a leltár hiányosságai mi-
att nem volt szabályszerű. A közzétételi kötelezettségnek eleget 
tettek.  

A BEVÉTELEK ÉS RÁFORDÍTÁSOK  elszámolása szabály-
szerű volt.  

AZ ÉVES BESZÁMOLÓT  a Társaság a Számv. tv. előírásának 
megfelelő határidőben elkészítette, a letétbe helyezési és közzétételi kö-
telezettséget szabályszerűen teljesítette. 

A Társaságnál a tárgyi eszközök mérlegben kimutatott értékét a 2013-
2016. évek egyikében sem támasztották alá mennyiségi felvétellel történő 
leltározással, ezzel nem tettek eleget a Számv. tv. 69. § (3) bekezdésében 
előírt, legalább háromévente mennyiségi felvétellel történő leltározási kö-
telezettségének. A jelentős arányt képviselő készletek mérlegben kimuta-
tott értékét szabályszerűen alátámasztották mennyiségi felvétellel történő 
leltározással. 

A 2013-2016. években nem támasztották alá leltárral az aktív időbeli 
elhatárolások, a passzív időbeli elhatárolások, valamint a saját tőke mér-
legsorokat a Számv. tv. 69. § (1) bekezdésében előírtak ellenére. 

A KÖNYVVIZSGÁLÓ  a leltározás hiányossága ellenére a beszá-
molót minden évben korlátozás nélküli hitelesítő záradékkal látta el. 

A KÖZÉRDEKŰ ADATOK  nyilvánosságra hozatalával kapcsola-
tos kötelezettségeinek a Társaság eleget tett. 



 

14 

 

JAVASLATOK 

Az ÁSZ tv. 33. § (1) bekezdésében foglaltak értelmében az ellenőrzött szervezet vezetője 

köteles a jelentésben foglalt megállapításokhoz kapcsolódó intézkedési tervet összeállítani 

és azt a jelentés kézhezvételétől számított 30 napon belül az ÁSZ részére megküldeni. 

Amennyiben az ellenőrzött szervezet vezetője nem küldi meg határidőben az intézkedési ter-

vet, vagy továbbra sem elfogadható intézkedési tervet küld, az Állami Számvevőszék elnöke 

az ÁSZ tv. 33. § (3) bekezdése a) és b) pontjaiban foglaltakat érvényesítheti. 

 GYULAHÚS Kft. ügyvezetőjének 
  

  Intézkedjen a jogszabályi előírásoknak megfelelően a számlarend el-

készítéséről. 

 (2.1. sz. megállapítás 2. bekezdése alapján) 

  Intézkedjen a tárgyi eszközök mérlegben kimutatott értékének alátá-

masztásához a jogszabályban előírt mennyiségi leltározás végrehajtá-

sára. 

 (2.2. sz. megállapítás 3. bekezdés 1. mondata alapján) 

  Intézkedjen az aktív időbeli elhatárolások, a passzív időbeli elhatáro-

lások, valamint a saját tőke mérlegsorok jogszabályi előírásoknak 

megfelelő leltárral történő alátámasztásáról. 

 (2.2.  sz. megállapítás 4. bekezdése alapján) 
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MELLÉKLETEK 

 I. SZ. MELLÉKLET: ÉRTELMEZŐ SZÓTÁR 

 
gazdasági társaság A Ptk. 3:88. § (1) bekezdése szerint „a gazdasági társaságok üzletszerű közös gaz-

dasági tevékenység folytatására, a tagok vagyoni hozzájárulásával létrehozott, 
jogi személyiséggel rendelkező vállalkozások, amelyekben a tagok a nyereségből 
közösen részesednek, és a veszteséget közösen viselik”. 

kormányzati szektorba sorolt 
egyéb szervezet 

az Áht. 20 3. § (2) és (3) bekezdésében foglaltakon kívül az Európai Közösséget 
létrehozó szerződéshez csatolt, a túlzott hiány esetén követendő eljárásról szóló 
jegyzőkönyv alkalmazásáról szóló 2009. május 25-i 479/2009/EK rendelet (a to-
vábbiakban: 479/2009/EK rendelet) szerint a kormányzati szektorba sorolt szer-
vezet (Áht. 1. § (12)) 

nemzeti vagyon Nvtv. 21 1. § (2) bekezdése szerint többek között: 

„az állam vagy a helyi önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló dolgok, 

az a) pont hatálya alá nem tartozó, állam vagy a helyi önkormányzat tulajdonában 
lévő dolog, 

az állam vagy a helyi önkormányzat tulajdonában lévő pénzügyi eszközök, to-
vábbá az államot vagy a helyi önkormányzatot megillető társasági részesedések, 

az államot vagy a helyi önkormányzatot megillető bármely vagyoni értékkel ren-
delkező jogosultság, amelyet jogszabály vagyoni értékű jogként nevesít.” 
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FÜGGELÉK: ÉSZREVÉTELEK 

A jelentéstervezetet a Számvevőszék 15 napos 

észrevételezésre megküldte az ellenőrzött szervezetek 

vezetőinek az ÁSZ tv. 29. §* (1) bekezdése előírásának 

megfelelően. 

Gyula Város Önkormányzat polgármestere az ÁSZ tv. 29. § (2) bekezdésében foglalt 

észrevételezési jogával nem élt, a jelentéstervezetre észrevételt nem tett. A GYULAHÚS Kft. 

ügyvezetőjének észrevételét és az arra adott választ a függelék tartalmazza. 

                                                                                                                                   
 

* 29. § (1) Az Állami Számvevőszék az ellenőrzési megállapításait megküldi az el-
lenőrzött szervezet vezetőjének vagy az általa megbízott személynek, és annak, 
akinek személyes felelősségét állapította meg. 
(2) Az ellenőrzött szervezet vezetője és a felelősként megjelölt személy az ellenőr-
zés megállapításaira tizenöt napon belül írásban észrevételt tehet. 
(3) Az Állami Számvevőszék az észrevételre a beérkezésétől számított harminc na-
pon belül írásban válaszol. A figyelembe nem vett észrevételeket köteles a jelen-
tésben feltüntetni, és megindokolni, hogy azokat miért nem fogadta el. 
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RÖVIDÍTÉSEK JEGYZÉKE 

 

1 Társaság GYULAHÚS Korlátolt Felelősségű Társaság 
2 Önkormányzat Gyula Város Önkormányzata 
3 Alapító Okirat GYULAHÚS Korlátolt Felelősségű Társaság Alapító okirata módosításokkal 

egységes szerkezetben (hatályos: 2014. december 18-tól) 
4 Bérleti szerződés1 Bérleti szerződés Gyula Város Önkormányzata és GYULAHÚS Korlátolt Felelősségű 

Társaság között ingatlanokra, ingóságokra (hatályos 2014. január 24-től)  

Bérleti szerződés2 Bérleti szerződés 1. számú módosítása Gyula Város Önkormányzata és GYULAHÚS 
Korlátolt Felelősségű Társaság között ingatlanokra, ingóságokra (hatályos 2014. 
június 26-tól)  

Bérleti szerződés3 Bérleti szerződés 2. számú módosítása Gyula Város Önkormányzata és GYULAHÚS 
Korlátolt Felelősségű Társaság között ingatlanokra, ingóságokra (hatályos 2015. 
április 1-jétől)  

Bérleti szerződés4 Bérleti szerződés 3. számú módosítása Gyula Város Önkormányzata és GYULAHÚS 
Korlátolt Felelősségű Társaság között ingatlanokra, ingóságokra (hatályos 2015. 
október 1-jétől)  

Bérleti szerződés5 Bérleti szerződés 4. számú módosítása Gyula Város Önkormányzata és GYULAHÚS 
Korlátolt Felelősségű Társaság között ingatlanokra, ingóságokra (hatályos 2015. 
november 19-től) 

5 ÁSZ Állami Számvevőszék 
6 ÁSZ tv. Az Állami Számvevőszékről szóló 2011. évi LXVI. törvény (hatályos 2011. július 1-

jétől) 
7 Vagyongazdálkodási rendelet1 Gyula Város Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat vagyonáról 

és a vagyonhasznosítás szabályairól szóló 11/2003. (III.28.) számú rendelete 

Vagyongazdálkodási rendelet2 Gyula Város Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat vagyonáról 
és a vagyongazdálkodásról szóló 31/2013. (XII.23) számú rendelete 

8 Alapító Gyula Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
9 FB GYULAHÚS Korlátolt Felelősségű Társaság felügyelőbizottsága 
10 Gt. 2006. évi IV. törvény a gazdasági társaságokról (hatálytalan 2014. március 15-től) 
11 Taktv. 2009. évi CXXII. törvény a köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb 

működéséről (hatályos 2009. december 4-től) 
12 Számv. tv. 2000. évi C. törvény a számvitelről (hatályos 2001. január 1-jétől) 
13 Javadalmazási szabályzat Szabályzat a köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről 

szóló 2009. évi CXXII. törvényben meghatározott, Gyula Város Önkormányzata 
többségi befolyása alatt állá gazdasági társaságok ügyvezetőire és felügyelő 
bizottsági tagjaira, valamint a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. tv. 
208. § hatálya alá tartozó munkavállalókra vonatkozó javadalmazás elveiről 
(hatályos 2013. november 21-től, majd 2015. április 23-ától) 

14 társasági SZMSZ GYULAHÚS Kft. szervezeti és működési szabályzata (hatályos 2013. május 23-tól) 
15 Számviteli politika GYULAHÚS Kft. Számviteli politikája (hatályos 2013. január 14-től) 
16 Leltározási szabályzat GYULAHÚS Kft. Leltározási szabályzata (hatályos 2013. január 14-től) 
17 Értékelési szabályzat A Számviteli politika 3. pontjában szereplő eszközök és források értékelési 

szabályzata (hatályos 2013. január 14-től) 
18 Önköltségszámítási szabályzat GYULAHÚS Kft. Önköltségszámítási szabályzata (hatályos 2013. január 14-től) 
19 Pénzkezelési szabályzat GYULAHÚS Kft. Pénzkezelési szabályzata (hatályos 2013. február 14-től) 
20 Áht. 2011. évi CXCV. törvény az államháztartásról (hatályos 2012. január 1-jétől) 
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21 Nvtv. 2011. évi CXCVI. törvény a nemzeti vagyonról (hatályos 2012. január 1-jétől) 
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